
有効回答数：392（アンケート回収枚数418枚　内26枚無回答）

Q1　あなたの年齢を教えて下さい。
回答者数 割合

高校生以下 97 25%
18才～29才 30 8%
30代 84 21%
40代 80 20%
50代 43 11%
60代 26 7%
70代 32 8%
合計 392

Q2　丹沢を知っていますか
回答者数 割合

はい 291 74%
いいえ 99 25%
無回答 2 1%
合計 392

Q3 「丹沢」と聞いてイメージするものは何ですか。（複数回答可） 
回答者数 割合

登山 231 59%
ブナ 22 6%
シカ 61 16%
ツキノワグマ 27 7%
沢のぼり 53 14%
県民の水源の森 63 16%
ヒーリングスポット 14 4%
その他 36 9%
無回答 69 18%
合計 576
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＜その他回答＞※自由記述、（）内は回答者数

キャンプ（8） 、つり（3）、山（2）、湖（2）、ツーリング（2）、ヒ

ル（2）、BBQ 、小学校の校歌にあった、山、自分（旧姓が丹

澤だから）、沢、家に近い、獣害、湖、観光、ツーリング、神

奈川の山、自然 、家、近くへドライブ、 大山神社、駅伝、大

学寮、川
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Q4　丹沢に行ったことがありますか。
回答者数 割合

丹沢に行ったことがある 157 40%
丹沢に行ったことがない 224 57%
無回答 11 3%
合計 392

Q5　どのような目的で丹沢を訪れましたか。（複数回答可）
回答者数 割合

登山 87 22%
キャンプ、バーベキュー 54 14%
ドライブ、ツーリング 38 10%
自然再生活動などのボランティア 6 2%
その他 25 6%
無回答 220 56%
合計 430

Q6　ブース展示を見て分かったことはなんですか。
　　　（複数回答可） 回答者数 割合

丹沢の自然について 247 63%
丹沢の動物について 260 66%
丹沢の大切さについて 93 24%
自然再生の取組について 93 24%
丹沢大山自然再生委員会について 49 13%
その他 2 1%
無回答 15 4%
合計 759
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＜行ったことがある場所、山の名前など＞

※自由記述、（）内は回答者数

・大山（42）

・塔ノ（ケ）岳（14）

・宮ヶ瀬（宮ヶ瀬ダム、宮ヶ瀬湖含む）（6）

・丹沢湖（5）

・鍋割山（4）

・丹沢山、湖（3）

・丹沢、秦野、西丹沢、大山神社（2）

・檜洞丸、弘法山、ニノ塔、三ノ塔、蛭ケ岳、大室山、あい

かわ公園、中川、丹沢ロッジ、川、ダム、山けい、いろいろ、

いっぱい（1）

・忘れた、分からない（5）

＜その他回答＞

紅葉、学校の活動、さつえい、神社、大山が見えて行きた

いと思った、釣り、マス釣り、観光、合宿、バードウォッチン

グ、住んでいた、ハイキング、豆腐祭り、温泉、駅伝、実家

が近い

＜その他回答＞

・水源について

・シジュウカラは１年間に100,000匹以上イモムシを食べ

る。
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その他の意見・感想

No 意見・感想

行ってみたい（26）

1 今度行ってみたいです

2 行ってみたいと思いました。

3 行きたくなった

4 いきたいと思った

5 自然の力をぜひ感じに行きたいです。

6 また行ってみたい！！

7 登山に行きたくなりました。

8 近いうちに行ってみようと考えています。キャンプに行きます！！

9 行ってみたいですね。近くに温泉ありますか？

10 丹沢散策に行きたいです。仲間がいないのでみろくの会の紹介はありがたかったです。

11 近々行きたいです

12 初めて知りました！秋に行ってみたいと思いました！

13 行ってみたいです（大阪在住）

14 今度行きます。

15 高校時代以来なので、また行きたい

16 丹沢に行ってみたいと思いました。

17 また行ってみたいと思います。

18 大山が好きなので今年もまた行こうと思いました。

19 一度登山してみたいです。

20 行きたいと思った。

21 ハイキングに行ってみたいです

22 行ってみたくなりました

23 今度丹沢に行ってみたくなりました。

24 今度行ってみようと思います。

25 知らない事を沢山知ることができて勉強になりました。いつか行ってみたいです！

26 そのうちに植樹に参加してみたいです

丹沢や丹沢の自然について（17）

27 丹沢には沢山の動物がいておどろいた。ぜひ、行ってみたい

28 都会に近い丹沢を大切にしたい

29 丹沢の自然が保たれ、活用されるシステムができることを願います

30 丹沢の自然について知ることができたのでよかったです。

31 森の様子を知れて良かったです。ありがとうございました。

32 たんざわについて、楽しく知れたので良かったです。

33 丹沢の水が飲みたい

34 これから自然を大切にしていきたいです

35 丹沢、自然豊かで素敵でした！！

36 意外と近くでびっくりしました！近くにもクマやシカがいるのですね。

37 丹沢大好き！

38 自然は人間のコントロールが大切ということ、里山としての整備、子どもの教育など

39 いのししにびっくり！

40 シカが増え過ぎて、食害が問題になっているとは

41 税が使われて自然を守られていることを知って関心度が高いことがわかった

42 シカ害が減ります様に

43 いつも大好きな山で楽しませてもらってます。これからも大好きな丹沢を歩きたいと思います。
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クイズラリーについて（7）

44 クイズのしかけがよくできていました。

45 クイズたのしかったです

46 ツキノワグマはきのみをたべるんだな、と思った

47 シジュウカラの体について（内臓がない）初めて知りました。

48 クイズが面白い。子供たちに知ってほしいですね。

49 おもしろかったです。もんだい２がしょうげきでした。

50 シジュウカラが１年間にたくさんのイモムシをたべるのをはじめてしりました。

スタッフや説明について（7）

51 説明が分かり易くて子どもも楽しめました。

52 今度登りに行きたいです！スタッフさんの説明が楽しかったです。

53 ていねいに楽しく教えて頂けて、来年は子どもと来たいです。

54 子どもが興味を持ちやすい工夫をありがとうございます

55 いろいろ説明していただけたので興味をもてました。

56 私の現住所の説明でよりわかりました。

57 ガイドの人優しい

全般について（9）

58 ありがとうございました。とても勉強になりました

59 来季もぜひ開催してください

60 いろいろ勉強になった

61 とても面白かったです

62 たのしかった

63 意外性があってよかった

64 色々ありがとう　勉強になりました

65 子供も楽しかったです。

66 ２つのことをまなべてよかったです。

その他（5）

67 私たちは千葉県でイノシシの問題に取組んでいます。大変参考になりました。熱意が伝わりました

68 ヤマビルを、へらしてください。

69 剥製がリアル

70 自然保護にご尽力ください。

71 若いときのことを思い出した。
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